



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном на станции метро «Площадь Александра Невского-2»



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 10 января 2017 года на платформе станции метро «Площадь Александра Невского-2» обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений, толкнул его на рельсы перед приближающимся поездом, в результате чего потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1117478>